Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAAYTF
BIMTES: 50134742
1SS 108MM/4NO-2E0-M8.3

EPA

- pEE

- $%E

- BENER
- HATITL
- BELER
L

- %E

- TRV

BHLRBBBANBUET c € * ;
P67 /)

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 1/6



FERRAYF - HRES: 50134742 « 1SS 108MM/4NO-2E0-M8.3

&S

Leuze

HARL# B 0 4%
21)=X 108 §iSi4 ) UA—IR
PR ENESIM BHAE S 2 mm SE (BB X RE) 8 mm x 45 mm
B)EEEE S, 0..1.62mm ESAT M8 x 1 mm
S PapS = REAT
BEROTR EHEOEM eS|
$7LYY AL A5 1 k2R HR= v 7RV F
SRS REEOEH FSRFY 5, KUAFS XFL (PO
. M)
BRERE ERER 128 g
N7 A=V AF—R E#e #. RAL 3000%
HIGEE U, 10...30V, DC e
Uy I 0..10 %, U2 5 B oiEE W) FHxD
WMEFER 0..10 mA BRI AR 8 x 8 mm>?, Fe360
BEKUTR, BA(%TSAS)  10% _ N
BRERYE, &K (%TSHS5) 1% BRAFE R
ALY FERTFULR 15 % EROESE LED
LEDO 1 @5
Hh
FORINAAY FHIK 1 8%k BAETF—2X
BERE. BMER -25...70°C
é;@/g?—ﬁ&jj DC BERE. RER -25...70 °C
AAYFER, RK 100 mA ssp
BRBER. B 0.01 mA
EERT <2v REEM IP 67
EISE%E IEC 60947-5-2
ALY FHEHIA1
ALY FILAY K~ NS> AR, PNP RERK
A4 Y FOEERE X—72 (NO) 8 Fe360 1
AR 558
AAYFUIREH 2,000 Hz ERSEES 85365019
A N1 BT 25ms ECLASS 5.1.4 27270101
_ ECLASS 8.0 27270101
. ECLASS 9.0 27270101
mEC P 1 % ECLASS 10.0 27270101
ECLASS 11.0 27270101
AxI 21 ECLASS 12.0 27274001
e BEESD ECLASS 13.0 27274001
B ECLASS 14.0 27274001
AT ZOEE ARTZT ECLASS 15.0 27274001
Y V8 ETIM 5.0 EC002714
247 FA ETIM 6.0 EC002714
e e ETIM 7.0 EC002714
Lz 3-1 ETIM 8.0 EC002714
A=Fa>7 A=K ETIM 9.0 EC002714
ETIM 10.0 EC002714

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 2/6



FERRAYF - HRES: 50134742 « 1SS 108MM/4NO-2E0-M8.3

e Leuze

IRTOTERLFIUX—RIL

BH®E
M8x1 b Los

26

45

5,4

pO¢- LED

—
L¢JM&G

E XAV ER

ARV R A1
Hae BEHD
Bt
JxV20EE ARTZYT
I+ M8
247 ZA
EX) £
B 3-1&
J—F4>7 AJd—R
e e B 4

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 3/6



FERRAYF - HRES: 50134742 « 1SS 108MM/4NO-2E0-M8.3

AT ITZ A

= REATDEOIAKE) T

S, [mm] 2
e D1 [mm] O
>35S, . D2[mm] 8
d, D2 ,d D3 D3 [mm] 8
ot
T | |
I I
=

BRIELRT

LED FAARATL—
1 &, BRI

B+ —

/@A . ISXYYY XX/ZZZ-AAA-BBBB

ISX BERE /A
IS: BEBERAYF, AZUH—RHF
ISS: FERHZA v F, BUVINFE
YYY 21)—X
104: @ 4.0 mm > 1) —X
108 : 4hAx M8 x 1 U—X
12 AR M12x1 2 1) —X
118 : AR M18x1 1) —X
122: 18 x 18 mmD BEAF S 1) —X
130 : A% M30x 1.5 )—X
144: 40 x 40 mmD BEAF S 1) —X
180: 80 x 80 mmMD BEAF 1) —X
XX Ek
MM : @REGK (REE : 77AF YY) IZTUXRD
PP: 7S AFYIONIIUY

MP:EBE/NVD VI (BNETSAFY V)MBERIBEL)

7722 ALY FHA
4NO: PNP R TV A&, X—% (NO)
4ANC:PNP RS2 R&, 7L —7% (NC)
44:PNP RS VT AR, X—% (NO)/ 7L —% (NC)
2NO:NPN KTV T A&, X—% (NO)
2NC:NPN RS2 A&, 7L —2(NC)
22:NPN KTV T A&, X—% (NO)/ 7L—% (NC)
1NO: UL —, X—% (NO)/AC/DC
INC: UL —, 7L —%(NC)/AC/DC

AAA B EE / B A%
1E2: AR R KPR REEH 1.2 mm /=)L R& A7 A&
2E0: AR HRAEM 20 mm/ =)L REA T AEA
AEQ: BB HRAEM 40 mm/ =)L RE AT AEA

4NO: BAE R PR S EEE 4.0 mm / IS —)L RR A 7" WE A

5E0: B2 EIRR PR SREE 5.0 mm / > — )L RZ A4 7 AEA
6E0: BRI HRAEE 6.0mm/ > —I)L REA 7 AET
8EO: BRI HRAEE 8.0mm/ > —I)LRRA 7 AET

8NO: B KPR SR EF 8.0 mm / ES —IL R& A 7" WiE
10E: AR HR A& 10.0mm/ > —IIL R& A 7 RET
15N: AUk PR EIF 15.0 mm/ EZ — )L RZ A4 7 AET
16E: BRI HR A& 16.0mm/ > — )L R& A 7 RET
16N: A HR A 16.0 mm /2 —IL RER A7 AET
20E: #A# KRS 20.0 mm / =)L R&Z 4 7 AEA
25N: BA i H PR SR EF 25.0 mm / 3> — )L R& A 7" Wi
30N: BRI HRAEFE 30.0mm / E>—IL RZ A 7 HEA
40N: BREU KR H PR SR EF 40.0 mm / 3> — )L R& A 7" HNiE™
50N: BB H PR R ETFE 50.0 mm / E>— )L RZ A 7 HEKA

2E5: AR HRAEM 25 mm/ =)L RE AT AEA

ER

Leuze

AAY FHAIAA Y FIREE

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 573-0« 7 7V A : +49 7021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn < 2025-07-16

4/6



FERRAYF - HRES: 50134742 « 1SS 108MM/4NO-2E0-M8.3

o Leuze

DDD ESKER
B - 7—7 )L, BERE2000 mm, 3
M8.3: MBAFE 7TV ARV R, 3 (7ZY )
M12: MI2AF 7S A0 R, 48 (759 )
TB.4: %, 48K
050 : 7—7 )L, EXERE5000 mm, 3E 4R

O FATERIRNTOFNARARZRA T DY ARG, Leuze® T T 7H A bwww.leuze.comliZH V) E£F,

N/,
\
ol

/\ EdErEs roRARC TR EE L |

S ZORBRE—TTAEVH—TREL, BAORBEOV-OHOEDTREHY XL A,
S COHBEBEREDOKNBRIETERT,
ERAENICSULRREZFERAL TEZV,

T7oeTl
ARV ZEE- AxI92T7—7)

HEES =L Hm A

50130842 KD U-M8-3A-P1-020 BB ARV R1: AR TS, M8, BhihE, XX, 3-1&
QKT ZY ., LED: W\
ARV R 2: A—T VK%
=R OWWZ
r—7 )L&: 2,000 mm
o —AMEM: PUR

i

50130844 KD U-M8-3A-P1-050 EHEE ARV R1: AR TS, M8, BihE, XA, 3-1&
QKT ST, LED: WWR
ORI R 2: #A—T U Kiw
=LK WWZ
r—7)L&: 5,000 mm
> — AN EM: PUR

i

50130837 KD U-M8-3A-V1-020  $E#E4R OAXUZ 1 ART ST, M8, #i5E, XA, 3 -&
AFTSY. LED: WL
ARV R 2: A—T VK%
=R WWE
r—7)L&: 2,000 mm
> —ADEM: PVC

]

50130860 KD U-M8-3W-V1-020 LR ARV 1 AT ST, M8, LFE, X R, 3 -1&
KFTSY . LED: WL R
ORI R 2: A—T K

&L )Lk WL

H i 7—7 )L &: 2,000 mm

> —ADEH: PVC

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 5/6



FERRAYF - HRES: 50134742 « 1SS 108MM/4NO-2E0-M8.3

FoHHy Leuze

HR V) 45 (F B2 Ai- T Dt

H@ES =L Hm A
50111497 MC 008K 9ZvT A& 8 mm

B FEBOEFI: KL —0527
W) F0F, BiER: BERE
B, FNARE: 9Z> 7"
B FEoEsE: BE

W TIAFVY

O FATEBIRNTCOTIEFITATLDIANE, LeuzeD VI TH A NTT A FTLEBR—COXIVO—-RETLHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 6/6



